

В структурных подразделениях комитета создаются 3 тысячи новых рабочих мест



В течении 2018 года в структурных подразделениях Государственного комитета по автомобильным дорогам создаются 3 тысячи новых рабочих мест для дорожников. Об этом сообщил председатель комитета А.Абдувалиев на селекторном совещании.

Как известно, одним из основных задач комитета и структурных предприятий, входящих в состав комитета, является содержание, текущий ремонт, при этом обеспечение бесперебойного движения автомобильных средств на автомобильных дорогах общего пользования. Эта – одна из приоритетных задач, поставленной руководителем государства перед отраслью. Кроме того, создание новых рабочих мест – актуальная задача в повестке дня.

Итак, в 2018 г. в специализированных предприятий по эксплуатации автомобильных дорог дополнительно создаются штаты для дорожных рабочих. Их численность по областям Республики распределяются следующим образом:

В Республике Каракалпакстан – 224;

В Андижанской области – 183;

В Бухарской области – 229;

В Джизакской области – 216;

В Кашкадарьинской области – 244;

В Навоийской области – 183;

В Наманганской области – 183;

В Самаркандской области – 219;

В Сырдарьинской области – 147;

В Сурхандарьинской области – 182;

В Ташкентской области (с содержанием ТКАД) – 600;

В Ферганской области – 219;

В Хорезмской области – 146;

На перевале Камчик – 25.

А также в 2018 г. намечается создать 40 дополнительных предприятий, которые специализируются по строительству и ремонту автомобильных дорог. В них тоже создаются дополнительно более чем 3 тысяч новых рабочих мест.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам